11 AKOAOYOIEX

11.1 Ewoaywnyy
Opropds: AxolovBio mpayuatixdy aptBudy pnopel va Hewpenbel wg Tpoyuo-
T oUVEETNOY @ e TEdlo oplopoy Touc Betixolc axépatouc: n = 1,23, .. ..
O tpée e ouvdptnone a(l), a(2),..., a(n),... xaholvtar 6pot Tng uxOAOU-
Olac xau oupPorilovtal cuvhfing ue

ap, ag,..., Qp,...
6mou a, xoheltal o Yeviudg 6pog g axoloubiac. [luputnpodue dtu pio axo-
AouBla €yel dnelpouc dpouc.
Ou oupPohiilovpe pia axohovbia pe {an} 1 (an).
Mo axoroubla, 6twe xat xdfe ouvdptnon, oplletal e xdmolov TIHTO TOU [
dlvel To yewnd épo. [ mapddetypa, o yevindc 6poc

n
T n+2
optlet v axoloubio apthudy
1 2 3 4
345 67

Evac dhhoc tpdmoc optopol tne axoroubiog clvat o enaywyixdc. o nopddetypa,
ot ouvlixeg
ap=1, ay=-1, apy1=a, —ap_1, n>1

optlouv Tty axoroubia
ap=1,a1=-1, as =a1—ay = -2, ag=ay—a; = -1, ag =a3—ay =1, a5 =2, ag =1, ...
Anhadt, éyouue v axoloubia

1, =1, =2, =1, 1, 2, 1,...

O mo néve timoc xoheltol avadpoutxde.

IMapadetywa: Na Beebolv ol mpdtol Tévie dpol Twv To xdTw axoroubidv:
(—1)n+!
(i) an = —5—

(iii) a1 = V6, anp1 =6+ a,, n>1



H veaguxr topdotacy ylag axohoubiog umopel va yivel 670 eninedo 6mwe xat yio
Ut ouvdptnon.

MMapddetypwo: No yivel n ypaguxh tapdotaon tne a, = n?,

! /

Eretdy) to nedlo opltopot elvar uodvo ol Getixol axépatol aptbuol, to Siéypaupa ato-
teleltar and ouveytlopeva pepovouéva onueta. Ilapatnpodue 61t av evidoouue

¢

autd To onpeta Ha Eyoupe T Yook TupdotaoT Tng xopToine y = 22 (z > 1).

Opro axoloubiog
Optouds: Afpe 6 1 axorouBia (ay,) €yet dpro tov aptBud L av yia xdbe € > 0
unopolue va Bpovue éva Betxd axépato N €10l BOTE Vo €youue

la, — L] <€ 6tav n>N



Anhadi, amd T yeupixr TopdoTacy) Tapatrnpolue 0Tt o axoloubia telvel 6to L
av petd and to onueto n = N, 6hot oL dpol tre axoroublac teptxhelovtol petaly
tovevhadvy =L —exay =L+
Av n axohoubBio (a,) éyet bpto L, t6te Bo Mpe b1t ouyxhiver oto L o Ha
Ypdpoupe

REIEOO an=L (§ a, — L)
Aragopetind Hu héue 61t 1 axoloubio anoxAivel 6to dnetpo (¥ amhd dev ou-

YxAivel) xa Bo ypdgouue
lim a, =00 ( a, — o)

n—-40oo

IMopddetywo:

And Ta Swoypduuata TepaTnEoUUE OTL
n
n+ 2

— 1.

a,=n+2— +00 %l a, =

Ocdpnuo: Eotw 61t ol axolouvbieg a, xat b, ouyxhiivouy ota dpla Ly xou Lo,
avtioTtolya, xat ¢ elval pa otabepd. Tote

(1) n1—1>r4£loo ca, = clL

n—-4o0o
ap L1

(iv) ngrfm =L av Ly # 0.



IMopddetypo: Na eéetaotel av ot o xdTtw axoroubiec cuYXALVOUY:

. logn . (n+1)n+2) . n+3\"
(i) a, = — (i) a, = 502 (i) a, = (n n 1)




IMapadetyua: Eotw 1 axoroubio

alzx/g Xl Gpe1 =V64+a,, n>1

Av unoBécoupe 6Tl 1 axoroubio cuyxiivel va Bpebel To dptd Tre.



11.2 Movétovec axoloubBicg

Optopée: H axohouBia (a,) xoheiton
avovoa av ag < as < az3<...<a, <...
pOivovoa av a; > ay > a3 > ... > a, > ...

Axohoubiec mou elvar at&ouoeg 1) ghivovoec xaholvtol LOVETOVEG.

Avautixdtepa pla axohoubio lival adéovoa av

,  Any1
Ap+1 2 an i Z 1
an
xat elvar @hivouca o
’ aﬂ+1
An41 S Ap N S 1.
an

Enlonc av a, = f(n) eivar 0o wiootde dpoc prac axohovBiac o av f(z) eivor
TapaywYLlown cuvapTnoT Yl & > 1, TOTE £Y0UUE T TLO XATW ATOTEAECUATA

fl(ﬂf) >0Ve>1= adlovou
fl(x) <0Vae > 1= gbivouoo

[Mopdaderyuo: Nao eéetaotel av ol o xdtw axoroubiec elvat povOTOVEC:

: L . ool _log(n +2)
(1) a, = (i) a, = ™ (iii) a, = i




!

Ou povétoveg axolouBieg 1 elvar @poypéves ondTe GUYXALYOLY 1 dev elval Qpoy-
MEVEC OTOTE amoxAlvouy oTo dnelpo. Edixdtepa

Av pa adouca axoloublo elval Ave Qeaywévn, Snhadh a, < M Vn, to1e
oUYXALVEL, dtagopeTtixd dev ouyxiivel. O oplBudc M xaleltal ENAYLOTO AvV®
pedyma e axoloubloc, eve omolocdhmote aplbudc peyailtepoc and to M
XaAelTOl AV QEAYU.

Avéhoya, oplletar xat 1 %At QEAYUEVN axoloubla xal To UEYLOTO XAT®
pedyma Tne axoloublac.

IMapadetywo: Na Setytel 6Tt ol To xdtw axoroubieg elval povoToveS XL 6T
OLVEYELD VO eEETAOTEL OV GUYXALVOUVY.
271

= Gy

(ii) a, = cos (2%)



100"

Mapdderypa: Na eletaotel av n a, = elvat povotovy axolouBla xoL oty

CUVEYELD VO, eEETAOTEL OV GUYXALVEL.



